

**To nejlepší z Andorry + PODZEMNÍ ŘEKA LABOUICHE + JÍZDA ZUBAČKOU DO PYRENEJÍ
(letecky z Prahy)****18.8. - 25.8. 2025****49 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31380/>**Průvodkyně: Jana Pikousová**

Divoká příroda v srdci Pyrenejí, horské štíty, výtečná kuchyně tří zemí... Poznáte kouzelné městečko Ordino a zjistíte vše o tradici pěstování tabáku. Vydáte se za andorrskou historií do francouzského Foix i do Španělska. Zažijete úžasnou cestu do údolí Núrria a jeskynní plavbu podzemím. Ochutnáte bylinné likéry, sýry i klobásy. Překročte hranice běžné dovolené a objevujte Andorru!

Na co se můžete těšit

- stopy historie Andorry ve Francii a Španělsku
- Úžasné výhledy na horské masivy Pyrenejí
- zážitková jízda zubačkou do údolí Núrria
- podzemní plavba „Ariežskými Benátkami“
- tradiční delikatesy a místní bylinné likéry

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Barcelona – Praha se všemi poplatky
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- 7x ubytování ve 4* hotelu v Andoře
- 7x snídaně
- doprava autobusem dle programu
- vstupenka do podzemní jeskyně Labouiche vč. plavby
- zpáteční jízdenka zubačkou do Vall de Núrria
- zpáteční jízdenka vláčkem do Vall de Inclés
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 300 EUR (včetně vstupného)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 13 400,00 Kč

Cestovní pojištění**Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Co vše zažijete: den po dni

Pondělí 18. srpna: Odlet z Prahy do Barcelony. Po příletu přesun autobusem do Andorry a ubytování. Pokud nám to čas dovolí, vydáme se na procházku do centra města Andorry la Vella.

Odlet do Barcelony dle letového řádu a následný přesun autobusem do **Andorry**.

V případě včasného příjezdu do Andorry se můžeme po ubytování vydat na procházku centrem města **Andorra la Vella**. Protáhneme se úzkými uličkami až k historické budově **Casa de la Vall**, sídlu andorrského parlamentu.

Úterý 19. srpna: Dnes se ponoříme do horského bohatství a zajímavostí Andorry. Nahlédneme do tradičních vesnic, projedeme údolím Pal a na závěr ochutnáme zdejší typické bylinné likéry.

Po snídani se vydáme na okružní jízdu po malebných **andorrských údolích**, kde se nám otevře jedinečný pohled na krajinu protkanou **horskými masivy a tradičními vesnicemi**. Seznámíme se s historií Andorry ale také třeba s méně známou tradicí této země – **pěstováním tabáku**.

Projedeme údolím **Pal** do **La Massany** a krátce navštívíme kouzelné městečko **Ordino**, kde zájemci mohou navštívit Museu Casa Areny Plandolit, které nám přiblíží historii a život andorrské aristokracie.

Budeme obdivovat místní architekturu, včetně **románského kostela San Martí de la Cortinada**, a zastavíme se i u **historického kamenného mostu Salinas**.

Pokud nám to podmínky dovolí, vyjedeme až k lyžařskému areálu Arcalís, odkud se otevírají nezapomenutelné výhledy na horskou krajinu, přičemž další panoramatický pohled si užijeme na **vyhlídce Coll de la Botella**.

Na závěr prvního dne **ochutnáme tradiční bylinné likéry** a seznámíme se s procesem jejich výroby v **destilérii Destileria Andorra**. Bude to jistě vhodný gastro suvenýr z vaší cesty.

Návrat na hotel.

Středa 20. srpna: Vydáme se do španělských městeček La Seu de Urgell a Os de Civís, kde také vyzkoušíme místní speciality. Po návratu nás čekají výhodné nákupy bez cla nebo relaxace v termálních lázních Caldea.

Dnešek nás zavede za hranice Andorry do **španělského městečka La Seu de Urgell**, které se pyšní **dlouhou tradicí spojenou s andorrskou historií**. Právě zde sídlí biskup, jenž je po staletí jedním ze **spoluvládců Andorry**.

Při krátké procházce si prohlédneme impozantní **katedrálu Panny Marie z 12. století**, nádhernou ukázkou lombardsko-románské architektury, a projdeme se kolem **Raftingového parku**, který hostil soutěže během olympijských her v Barceloně.

Poté nás čeká cesta klikatou horskou silnicí do **malebného městečka Os de Civís, ukrytého mezi vrcholky Pyrenejí**. Tento kouzelný koutek Španělska je přístupný pouze přes Andorru, což mu dodává jedinečnou atmosféru.

Projdeme se **úzkými kamennými uličkami** a vychutnáme si autentickou horskou atmosféru. Místní speciality, kterými jsou zejména **lahodné sýry a tradiční klobásy**, ochutnáme v hotelu Font.

Po návratu do Andorra la Vella nás čeká **volný čas**, který můžete strávit po svém. Nabízejí se zejména **výhodné nákupy** díky nízkým místním daním. Oblíbené jsou zejména parfémy, elektronika, šperky, hodinky, alkohol, tabák a značkové oblečení. Navíc si můžete užít příjemnou atmosféru nákupních ulic, kde se kombinují tradiční i luxusní značky s pohostinností místních prodejců.

Případně si můžeme dopřát zasloužený odpočinek v termálním komplexu – **lázních Caldea**. Teplé minerální prameny, relaxační bazény a wellness procedury nám pomohou načerpat energii a umocní nezapomenutelnost samotné Andorry.

Čtvrtek 21. srpna: Vypravíme se za hranice Andorry na sever do Francie. Při plavbě loďkou prozkoumáme podzemí jeskyní Labouiche a navštívíme historické město Foix, kde se projdeme malebnými uličkami.

Dnes se opět vydáme za hranice Andorry, tentokrát na sever do Francie, kde nás čekají jedinečné přírodní i historické zážitky.

Naši první zastávkou bude **Labouiche**, fascinující jeskynní systém ukrývající **nejdelší sjízdny podzemní úsek v Evropě**.

Po sestupu **60 metrů pod zem** nastoupíme do loďky a vydáme se na **1,5 km dlouhou plavbu podzemní řekou**, která si vysloužila přezdívku „**Ariežské Benátky**“.

Budeme obdivovat **tajemná skaliska, krápníkové útvary a podzemní sály**, které odkrývají krásu, již vytvořila příroda během tisíciletí. Jeskyně si udržují **stálou teplotu 13 °C** a během prohlídky nás čeká také **200 schodů**, takže si s sebou vezměte pohodlnou obuv!

Po tomto jedinečném dobrodružství se přesuneme do **města Foix**, které hraje významnou roli v historii Andorry. Právě zde sídlila hrabata z Foix, jejichž titul později přešel na **francouzské krále a nakonec na prezidenta Francie**, který je dodnes jedním z představitelů andorrské vlády.

Projdeme se **malebnými krivolakými uličkami** a nasajeme atmosféru tohoto historického města s kulisou majestátního hradu.

Po volném čase na **oběd a procházku městem** se vydáme zpět do Andorry, kam dorazíme v podvečerních hodinách.

Pátek 22. srpna: Čeká nás celodenní výlet do Španělska, kde objevíme malebné údolí Núrria v katalánských Pyrenejích. Pojedeme zubačkou, užijeme si úžasné horské výhledy i procházky nádhernou přírodou.

Naše cesta začne v městečku **Ribes-Enllaç**, odkud se vydáme **zubačkovou dráhou** na nezapomenutelnou 12,5 km dlouhou jízdu. Během 40 minut překonáme převýšení 1 000 metrů a vystoupáme do nadmořské výšky více než 2 000 metrů. Cestou nás budou doprovázet úchvatné výhledy na **strmé horské svahy, hluboká údolí a vodopády**, což z této trasy dělá jednu z nejkrásnějších železničních cest v Evropě.

Po příjezdu do **údolí Vall de Núrria** se budeme moci projít k **bazilice Panny Marie z Núrrie**, významnému poutnímu místu s bohatou historií a jedinečnou atmosférou. Pro ty, kteří chtějí ještě výše, je zde možnost vyjet **kabinovou lanovkou na vrchol Pic de l'Àliga**, odkud se otevírají ještě vyšší panoramatické výhledy na celé údolí.

Milovníci **horských procházek** se mohou vydat na některou z dostupných turistických tras. **Camí de la Creu de'n Riba** je nenáročná stezka dlouhá 625 metrů, kterou lze projít přibližně za 25 minut. **Camí del Llac**, okružní trasa kolem jezera, měří 1 500 metrů a zabere podobný čas. Kdo se chce vydat o něco dál, může zvolit **Camí del Canal**, který měří 1 450 metrů a jeho zdolání trvá asi 40 minut.

Po dni stráveném v náruči nedotčené přírody se odpoledne vrátíme zubačkou zpět do Ribes-Enllaç a poté zpět do Andorry v podvečerních hodinách.

Sobota 23. srpna: Dnešek věnujeme jednomu z nejkrásnějších míst Andorry. Elektrickým vláčkem vyrazíme do údolí Vall de Inclés a uděláme si příjemnou procházku nedotčenou horskou přírodou.

Dnes se v Andoře vydáme do jednoho z jejích **nejkrásnějších koutů – údolí Vall de Inclés**, které se nachází mezi městy Tarter a Canillo.

Toto malebné údolí, vytvarované ledovcem do typického tvaru písmene „U“, je proslulé svou **bohatou flórou a faunou, horskými pastvinami a tradičními kamennými stavbami**, které dodávají krajině jedinečný charakter.

Do samotného srdce **údolí Vall de Inclés** se přesuneme **elektrickým vláčkem** (tzv. golf buggy). Díky tomu, že je v letních měsících uzavřeno pro motorová vozidla, si budeme moci v naprostém klidu vychutnat pohledy na nedotčenou horskou přírodu.

Údolí si můžeme projít po **nenáročné stezce Camí de l'Obac**, která měří 2,6 kilometrů a vede podél řeky ve stínu stromů, nebo zvolit i náročnější trasu k jezeru Estany de Cabana Sorda.

V odpoledních hodinách se vrátíme do hotelu, kde si budeme moci odpočinout nebo využít volný čas k dalším aktivitám.

Neděle 24. srpna: Poslední den v Andoře nás zavede do oblasti Canillo. Objevíme významný románský kostel a pak si

užijeme nádherné výhledy. Na závěr se projdeme nad mořem po Tibetském mostě.

Po snídani se vydáme do městečka **Canillo**, kde navštívíme **románský kostel Sant Joan de Caselles**, jednu z nejvýznamnějších historických památek Andorry.

Další zastávkou bude **bazilika Meritxell, zasvěcená patronce Andorry** a významné poutní místo, které propojuje tradici s moderní architekturou. Nedaleko se nachází **zajímavá skalní stěna Rock de les Bruixes**.

Vyhlídku **Mirador del Roc del Quer** nám poskytne úžasný panoramatický **pohled na andorrská údolí a horské masivy**. Tato vyhlídka je známá i díky skleněné plošině, která se vznáší nad srázem a poskytuje jedinečný pocit volného prostoru.

Na závěr programu se přesuneme k **Tibetskému mostu**, který se klene **ve výšce 1 800 metrů nad mořem**. Tento 603 metrů dlouhý a pouhý 1 metr široký visutý most nabízí adrenalinový zážitek a zároveň úchvatné pohledy na okolní hory. Přechod po něm bude bezpochyby vrcholem dne, možná i celého zájezdu.

Po této nezapomenutelné tečce za naším andorrským dobrodružstvím se vrátíme zpět do hotelu a budeme se pomalu chystat na návrat domů.

Pondělí 25. srpna: Odjezd z Andorry na odlet z Barcelony do Prahy.

To nejlepší z Andorry + PODZEMNÍ ŘEKA LABOUICHE + JÍZDA ZUBAČKOU DO PYRENEJÍ (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/31380/>
